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Cwiczenie A. Do podanych okresleri dopasuj wyrazenia w kétkach.

( liczba o 5 wigksza od 8 } (llczba 5 razy wieksza od 8 \_‘ ‘

liczba o 5 mniejsza od 8 liczba 5 razy mniejsza od 8 l\ .
(Iiczba o BM (Ilczba 8 razy mniejsza od 5]/. @
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Cwiczenie B. Liczbe uczniow klas széstych pewnej szkoty oznaczmy literg x.
Odpowiedz na pytania, uzywajac litery x.

W klasach piatych jest o 5 ucznidw wiecej  x*>

niz w klasach szostych. llu uczniow jest

h piatych?
w Klasach piaty Wszystkich uczniéw w szkole jest 7 razy wiecej

niz ucznidéw klas széstych. llu ucznidéw jest
w tej szkole?

1 » : 7
3 uczniéw klas széstych uczeszcza )

na kétko matematyczne. Ilu széstoklasistow

uczeszcza na to kétko?
Liczba nauczycieli jest 5 razy mniejsza niz
1 liczba széstoklasistow. llu nauczycieli jest
51' w tej szkole? « 1
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Cwiczenie C. Liczbe drzew lisciastych w pewnym lesie oznaczmy literg m,
a iglastych — literg k. Zapisz odpowiedzi na ponizsze pytania.

a) lle jest wszystkich drzew w tym lesie? m+k

b) Deby stanowia 1§ drzew lisciastych. lle jest debow?

m+k

c) Sosen jest 10 razy mniej niz wszystkich drzew. lle jest sosen? —;—

d) Drzew lisciastych jest wiecej niz iglastych. O ile wiecej? m—k




